

为了腹中宝宝,“癌症妈妈”拒化疗

产后与病魔抗争,巨额治疗费又成了一道坎

世上最伟大的爱莫过母爱

一边是腹中的宝宝,一边是不容贻误的重病,在这道生命的单选题面前,来自扬州的李晶毫不犹豫地选择了前者。为了肚中孩子的安全,查出癌症的她拒绝在孕期化疗。如今孩子已经出生半年,病情加重转移的她开始与死神抗争。

现代快报/ZAKER南京记者
臧晓松 文/摄



正在接受化疗的李晶,父母守在她身边

母爱:为了宝宝,癌症妈妈拒绝化疗

今年22岁的李晶是扬州市广陵区李典镇人,在当地一所幼儿园当老师。去年还沉浸在怀孕喜悦中的她,如今已经躺在扬州市第一人民医院西区的肿瘤科病床上。正在挂水的她,看上去精神状态非常差。

李晶的爸爸李良玉告诉现代快报记者,女儿女婿2013年相识,去年结婚。没想到后来女儿怀孕6个月做孕检时,发现两侧卵巢长了肿块。“当时诊断是囊肿,考虑到李晶怀孕,暂时只把半边的卵巢切除了,留了半边。”没想到一个月后,李晶另一侧卵巢上又长出新的肿瘤。家人赶紧带李晶到上海看病,诊断结果如晴天霹雳。“医生告诉我们,李晶患的是癌症,还是癌症晚期!”

得知患了癌症,李晶唯一

的希望就是肚子里的孩子能安全,她拒绝在怀孕期间化疗。经医院会诊,决定在肿瘤恶化前,通过剖腹产让孩子提前出世。2016年1月28号,李晶的女儿小梓涵降生了。

治疗:巨额治疗费成了跨不过去的坎

李良玉告诉现代快报记者,外孙女降生后,只能托付给在上海打工的亲家抚养。自己和女婿小陈带着李晶跑遍南京、上海等地的大医院。

经多家医院诊断,李晶的卵巢癌是由胃癌转移而形成的。为了女儿的平安出生,她延误了自己的治疗,目前病情不容乐观。医生介绍,通过治疗李晶还是有希望康复的,但巨额医疗费,成了跨不过去的坎。

此前小梓涵出生时,为了保住母女性命,家里已经花掉了几十万,现在,李良玉老两口已经借遍亲友。3个月前,女

婿小陈单位效益不好裁员,小陈还丢了工作,现在靠送外卖补贴家用。“就在不久前,他骑车太快摔破了腿,都不敢说,就是想多挣点钱救妻子的命。”

家人的付出与无奈,李晶看在眼里,伤在心头。她想放弃,却又舍不得幼小的女儿失去母爱。李晶此前在接受当地电视台新闻女生采访时曾表示:“做化疗很痛苦,但想到女儿已经咿呀学会喊妈妈,就特别激动,女儿是我的精神支柱。”

李晶一家的遭遇经过当地电视台新闻女生报道后,在观众中引发强烈共鸣,有人专门赶到医院送上一份爱心。另外,今年6月份,李晶确诊癌症后,她所在的单位也曾发动募捐,筹集万元善款,帮她治疗。此前在江苏省人民医院治疗期间,有一位病友听说她治疗费不够后,一下就捐了1万元,她也希望通过现代快报向各位好心人表示感谢。

如果您想帮帮这家人,请拨打李良玉手机号:13665231001,或者拨打现代快报热线96060。

丈夫离世,为让脑瘫儿子和其他孩子一样接受教育 她背儿上学,6年风雨无阻

这是一对不幸的母子,然而,他们却感动了很多。这位母亲叫李淑芹,她的儿子叫李宇,从小就患上了脑瘫。为了让儿子像其他孩子一样受教育,从小学一年级开始,李淑芹就开始背子求学,6年来风雨无阻。

现代快报/ZAKER南京记者 李伟豪
通讯员 张威



李淑芹背着儿子下楼
通讯员供图

李淑芹母子家住邳州市阳光花园小区。在孩子出生时,就因为缺氧住院,后来儿子被查出患了脑瘫。当李淑芹夫妇带着儿子四处求医时,不幸却接踵而至。

在李宇10个月大时,他的父亲便因患肺癌,撇下妻子和患病的儿子撒手人寰。而孩子的爷爷由于悲伤过度,患病后不久也离开了人世。亲人相继离世,照顾儿子的重任就落到了李淑芹一个人身上。小李宇渐渐长大了,但因为患有脑瘫,“身子不能坐、腿也不能走,手还不能拿一点重东西。”

到了上小学的年纪,为了让李宇像其他孩子一样受教育,李淑芹坚持把孩子送到了学校。李宇的小学生活几乎是在妈妈的背上度过的。风里来,雨里去,李淑芹每天要背儿子去上学,上午下午各一次,要走两个来回。李淑芹说,自己虽然很苦很累,但为了孩子,只能咬牙挺住。一次,李淑芹背着李宇,因为体力不支重重地从学校的楼梯上摔下来,至今李淑芹的下巴还有伤。

为了让孩子具备生活自

理能力,平日里李淑芹还不忘给儿子做日常的训练。她每天都坚持给孩子按摩。在李淑芹的精心照顾下,孩子的病情渐渐有所好转。小学读完了,李淑芹背儿子也背了6年。得知此事后,好心人送来了轮椅,送来了助行器,减轻了李淑芹的负担。今年12岁的李宇暑假过后就要上初中了,为了让儿子能够尽快康复,医生建议李宇到上海的大医院做手术,可高达数十万元的手术费用难倒了李淑芹。

为了照顾儿子,李淑芹无法经常去打工,平时的生活都是靠着娘家和亲戚邻居以及众多好心人的照应。“我们邻居都看在眼里疼在心里,所以说大家有一份力就出一份力。”好心的邻居刘立侠专门送来了2000元钱。得知消息后,附近的居民纷纷自发捐款。

如今,李宇已经能自己穿衣服,自己去卫生间,也能独立走上一段路,尽管还不是太稳当。李宇还荣获邳州市十佳美德少年、徐州市自强少年等称号。李宇说,自己最大的愿望就是能够正常走路,要努力学习报答妈妈。

“扬州麦客”周必胜 带领社员走上致富路



在扬州市宝应县汜水镇,周必胜是个家喻户晓的人物。担任汜水庆丰收割机跨区作业专业合作社理事长、党支部书记的他,带领大家走上了致富的道路,并被省领导亲切地称为“扬州麦客”。

2000年,周必胜不顾家人反对,东拼西凑17万元“巨款”购买了全镇第一台大型联合收割机,开始尝试农田作业服务,当年就净赚了6万多元。随着业务越来越多,他又牵头成立了汜水庆丰收割机跨区作业合作社。2008年,合作社成立了党支部,周必胜全票当选为党支部书记。几年来,周必胜始终以一名基层党组织带头人的标准要求,一心带领群众致富。

汜水镇郎儿村有一对兄弟叫陆万全、陆万顺,他们都学

会了驾驶农机,但由于缺少资金,只能埋头给别人打工。周必胜了解情况后,主动到银行担保贷款17万元帮他们买回了一台久保田收割机。如今兄弟俩的小日子过得红红火火,不仅盖起了楼房,开上了轿车,还成为了合作社的骨干。

几年来,合作社的作业范围横跨山东、安徽、河南等20多个省市。创造了零投诉、零事故、零纠纷的纪录。据了解,近五年来,该合作社共免除困难家庭收割费18万多元,在各地做好事200多件。2011年,现任省长的石泰峰同志到宝应调研,听完周必胜的汇报后,称赞他们是“共产党员·扬州麦客”。如今,合作社从最初的8名社员发展到186名,从8台收割机发展到188台大型机具,从业人员达640多人,总资产达3500多万元。

通讯员 张大庆
现代快报/ZAKER南京记者
臧晓松

高速应急车道被占 消防队员徒步2公里救险

7月19日清晨5点多,苏州市消防支队园区大队接到110指挥中心报警称,位于苏嘉杭高速由北往南吴中区出口不到2公里处发生一起交通事故,有2人被困。消防官兵在赶往事故现场途中,应急通道被其他车辆严重占用,队员们徒步2公里才到达现场。

消防官兵在赶往事故现场途中,发现高速公路上的应急通道,已经被其他车辆严重占用,队员们经过40分钟艰难的行车,到达事故现场附近,“这段路程平时只要10分钟左

右,”一名参加救援的消防官兵告诉记者,在离车祸救援现场还有2公里远的地方,由于应急车道实在堵得厉害,消防官兵只好下车携带救援工具,跑步前往现场救援。到达现场后,队员发现4辆货车发生追尾,最后一辆货车追尾前面货车,车头已严重变形,司机与副驾驶乘客被困在驾驶室内无法动弹。经过消防官兵约1个小时的紧张救援,两名被困人员被救出,但已不幸身亡。

现代快报/ZAKER南京记者
韩小强

要求送上楼遭拒 常州女子投诉的哥“长得不帅”

都说这是一个看颜值的时代,但你听说过,因为长得不帅而遭到投诉的事情吗?7月19日上午,有网友爆料称,常州一女子打电话投诉的哥长得不帅。随后,记者从涉事出租车公司证实确有此事。

现代快报记者注意到,投诉时间是7月16日凌晨2点多,投诉人是一名女乘客,该女子在到达地点后,要求将的哥将其送上楼。遭到拒绝,该女子先是打电话投诉的哥长得不帅,后又以的哥态度不好为名进行投诉。

7月19日下午,现代快报记者从常州客管处证实,当地确实接到了这一投诉。随后,记者又辗转联系上涉事出租车公司负责人。“确实接到了

这个投诉。”出租车公司徐经理告诉现代快报记者,7月16日凌晨,该公司一位的哥在接送女乘客过程中,对方要求将其送上楼。

“我们这个驾驶员比较老实本分,半夜三更的,担心会发生解释不清的事情就拒绝了。”徐经理称,女乘客在无理要求遭到拒绝后,竟打起了投诉电话,先是说的哥长得不帅,得知无法受理后,就以的哥态度不好为名进行投诉。

“我们后来找驾驶员本人了解了情况,并没有违规的行为。”徐经理称,虽然此前也出现过各种奇葩的投诉,但投诉的哥长得不帅的,还是头一回。

现代快报/ZAKER南京记者
宋体佳